CpopHasi BEJOMOCTD Pe3yIbTATOB NPOBeICHHS CIENUATLHOM OLEHKH YCI0BHil TpyAa

Haumenosarue opranusanys: AIMVHECTPAIH MyHUIAIAILHOTO 06paszosanus upuHCKuit pation

Tabmma 1
KonudecTBo paboyux MECT M YHCIICHHOCTh KosmaecTBo paboamx MeCT ¥ YHCIEHHOCTH 3aHATHIX Ha HUX paGOTHHKOB IO KIIaccaM
PabOTHMKOB, 3aHATHIX Ha 3THX Pabodmx (mozKaccaM) yCIOBHiA Tpy/a U3 9HciIa paboynX MECT, YKa3aHHEIX B rpade 3 (eIuHuiI)
MecTax 5
HanvenoBanue gae
B TOM 9HCJIE Ha KOTOPBIX Kiace 1 Kiacc 2 Kacc 4
BCEro NIPOBEJIeHA CIIeaNbHAd OlleHKa |’ 3.1 © 32 3.3 34. )
YCIIOBHII TpyAa
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Paboune mecta (ex.) 5 5 0 5 0 0 0 0 0
PaboTHuKkwH, 3aHATHIE HA paboYnX Me- 5 5 0 5 0 0 0 0 0
crax (Jen.)
U3 HUX JKeHIIUH 1 1 0 1 0 0 0 0 0
M3 HUX JIAI B Bo3pacTe Jio 18 siet 0 0 0 0 0 0 0 0 0
W3 HUX MHBAJUIOB 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Tabmuna 2
Krnaccr! (mogxiiaccsl) yciuoBuil Tpyaa & £ e :
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11 12 13 14 | 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24
1 Bomutens aBTOMOOHIIS 2 - - 2 2 - 2 2 - - - - - 2 2 - Her | Her | Her | Her | Her | Her
2 Bojurens aBromobus 2 - - 2 2 - 2 2 - - - 2 2 - Her | Her | Her | Her | Her | Her
3 OJIEKTPUK-CAHTEXHHUK - - - 2 - - - 2 - - - - 2 - 2 - Her | Her | Her | Her | Her | Her
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